水果批发市场。通关更便利,运输耗时

短,成本更低,价格自然也随之下降。

"一个月前的车厘子基本都是空运来

的,还比较贵。但现在全是海运,已经

到货了四批,价格整体在下降。"商户刘

消费热情持续高涨

线上渠道叠加补贴更实惠

那么,降价之下,消费者的反应如

根据记者走访情况来看,线下不

少消费者还在观望,做"等等党",他们

认为现在降价才刚开始,后续可能会

更便宜,"毕竟车厘子也不是刚需"。

丰台区的张女士在给家里的水果"补

货"时,顺便买了一斤车厘子,主要是

"尝尝鲜"。她说:"往年不怎么吃,因

为太贵了。今年确实降价了,就买点

消费者纷纷大量入手。最明显的是在

各类线上售卖平台,车厘子销量大增,

且消费者基本都是成箱购买。毕竟与

线下相比,线上可以使用各类优惠券、

叠加满减甚至百亿补贴等,更加优惠。

12月25日,他对记者表示:"从第一批

车厘子上市到目前大概已有一个多月,

现在车厘子可以说是卖爆了,正处于销

售高峰期。我每天的出货量至少是一

都会买车厘子。今年她在超市也买了

10斤JJJ级的车厘子,共花费358元,觉

得"这个价格很可以,品质也不错"。消

费者向先生也对今年的车厘子价格表

示满意,他在逛了一圈各大电商平台

后,最终通过饿了么的"盒马"下单,叠

加20元商家红包后,以174元的价格买

到2.5kg的JJ级车厘子。"3个小时送到

家,口感和味道都很棒。唯一遗憾是有

些不平整,有瑕疵,不过毕竟是海运,可

车厘子爱好者天天表示,自己每年

商户刘文坡正大量为电商供货。

而随着车厘子持续上市,线上渠道

文坡说。

地方动态

本报讯(记者罗颖冯举)12月20日,"万千气象看四川"

巴中市是川陕革命根据地首府,也是四川唯一的全国革命老

巴中市努力完善交通基础设施,蜀道不再难于上青天。30

系列主题新闻发布会巴中专场在四川新闻发布厅举行,巴中市委

副书记、市长高鹏凌围绕"高质量建设全国革命老区振兴发展示

区重点城市。建地设市特别是进入新时代以来,巴中市踔厉奋

发、开拓创新、苦干实干,在四川省委、省政府的坚强领导和关心

支持下,老区巴中振兴发展走出新路子,城乡面貌发生翻天覆地

年前,巴中市内铺装路只有28公里,如今的巴中市,坐飞机到成

都只需四十分钟。今年6月份,巴南高铁开通,巴中市全面融入

成都、重庆"两小时经济圈"。一条不断缩减的时间轴线,折射出

大巴山已由天堑变通途,京津冀、长三角、珠三角等国内主要市

子。通过学习运用"千万工程"经验,巴中市扎实做好巩固拓展脱

贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,去年脱贫人口人均纯收入增长

15.6%, 获国务院乡村振兴重点工作督查激励。当前,乡村干净整

洁,农村卫生厕所普及率达95.8%,农村生活垃圾收转运行政村覆

盖率100%,农村生活污水治理走在全国前列。巴中市又创新布

局农高区,抓好农业发展、农村建设、农民增收等重点工作,乡村

振兴取得新进展,业兴、家富、人和、村美的"大巴山新居图"徐徐

擎。立足发展阶段、资源禀赋和产业基础,优选确定并规模发展

能源化工、先进材料、食品饮料、电子信息、医药健康5大主导产

业,提升发展文旅康养、现代农业2大优势产业,联动发展物流、

金融、信息服务3大支撑产业,精选18条细分赛道,明确重点环

节、标志性产品和承载区域,集中力量打造"两个千亿级、两个五

百亿级、一个三百亿级"产业集群。从2024年开始,力争未来5年

每年提高工业化率2个百分点以上。2024年1月至11月,规上工

城"。绿色打底、秀美巴中。巴中市森林覆盖率63.2%,空气平均

相对湿度76%,负氧离子平均每立方厘米1万个,处处可以"森呼

吸、林距离"。巴中市深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,环境空气

质量优良率年均95%以上,国省控断面水质稳定保持在100%,成

增长11.1%,增速均居全省前列,全年预计可以交上一份优良的答卷。

在巴中市,从城市到乡村,从高山到湖泊,处处绿水青山、鸟语花香。巴中市在

如果说巴中市经济前几年转型调整,去年触底反弹,今年则保持了向上向好的

抓生态环境这个最普惠民生的同时,高度关注群众"急难愁盼",常态化开展民生诉

求大起底,聚焦小切口办实事,全市一般公共预算中民生支出占比近年来都保持在

发展势头。前三季度全市GDP增长6.2%,1-11月规上工业增加值增长13.8%、固

投增长8.3%、社消零增长6.1%、地方一般公共预算收入增长16.7%、地方税收收入

第三届中国(哈尔滨)国际动漫游戏博览会启幕

别是打造全国首个功夫熊猫冬季冰雪

主题活动;打造全国首个以未来冰雪

运动为主题的系列活动;首次在亚布

力汇集全国多家头部话剧厂牌,打造

以冰雪、民俗等本地特色元素结合时

介绍说,第三届漫博会以活动为引领,邀

请的国内外知名动漫游戏企业达300

家,出席的国内外权威国家级协会、院

校、研究机构的相关专家学者43位,出

席的国内外知名与动漫游戏相关的配

音、剧本、舞蹈、歌曲、电竞、cosplay等相

关艺人达100余位。同期设立亚布力主

会场,拟设立冰雪大世界分会场、中央大

街分会场,进一步以亚布力雪区元素、哈

尔滨市区冰城元素为应用场景共建"城"

"区"动漫游戏新文旅线路,通过举办一

场活动助力一座城,培育青年群体、亲子

群体喜闻乐见的休闲娱乐新业态。

争环境。各旅游饭店要深刻认识到维护市场

秩序的重要性,严格遵守国家法律法规和价格

政策,自觉抵制哄抬价格、价格欺诈等不正当

漫博会组委会秘书处负责人赵梓良

下流行热点为主题的系列活动。

巴中市坚守生态本底,人列央视发布的"中国十大秀美之

业增加值增长13.8%,已连续10个月保持两位数增长。

功创建四川首个地市级国家生态文明建设示范区。

本报讯 (记者 佟强)第三届中国

(哈尔滨)国际动漫游戏博览会(以下简

称"漫博会")定于2024年12月28日—

2025年2月16日在亚布力滑雪旅游度

假区举行。本届漫博会以"数娱数创新

引领,助聚龙江冰雪新未来"为主题,拟

计划筹办1场主题展览、2场启动仪式、2

场主题活动、2场冰雪创意赛事、3场主

济、创意设计产业为引领,构建数字娱

乐、数字创意赋能龙江文旅、体育与动

漫游戏相融合的新生活业态。据悉,

与往届相比,本届漫博会有三大特色

和三大亮点。三大特色分别是美国环

球影业公司首次携手龙江文旅产业;

法国育碧游戏首次携手龙江冰雪产

业,为民众打造体育竞技类游戏数实

结合的冰雪体验;国内头部话剧厂牌

首次携手龙江文娱产业。三大亮点分

本届漫博会以数字经济、冰雪经

题发布以及20个相关配套活动

70%以上,群众的获得感明显增强

巴中市着重补上工业文明这一课,新型工业成为发展新引

巴中市先后经历多轮扶贫脱贫攻坚战,一举甩掉千年贫困帽

范市"作介绍。

场就在身边。

展开。

受委托我公司在中拍平台(平台) tps://paimai.caa123.org.cn)拍卖机板 及备、车辆、废旧物资、酒类、债权、景 德镇非遗陶瓷制品开拍时间2025年 月5日.8日.11日.14日.17日.20日 23日、26日详情查阅上述平台搜索" 通拍卖"。开拍前标的所在地看样 黑龙江贯通拍卖有限公司

#### 2024年12月30日 拍卖公告

接受委托,天津鸿信国际拍卖有限公司,定于2025年1月13日14时−14日 4时(延时除外),对字画、文玩杂项 (详见目录),以网络竞价方式公开打 。 网址: paimai.caa123.org.cn 旬、登记地点:天津市南开区天开户 1004。展示地点:天津市北辰区 ||古玩城B座,B2-2077。展示时间 2025年1月8日-12日(电话预约) **咨询电话:135129135**00

#### 2024年12月30日

拍卖公告 受委托,我公司定于2025年01月21日 aa123.org.cn/)公开拍卖郑州市二-又绿地滨湖国际城车位2731个。有意 买者,关注河南银保拍卖行有限公 中拍平台拍卖公告,按照公告要求 h理竞买手续。展示时间:2025年0 月06日-19日。展示地点:河南省約 市二七区绿地滨湖国际。联系印

#### 2024年12月30日 拍卖公告

#### 拍卖(拍租)公告

受委托我公司定于2025年1月7日 14:00,在遵义市红花岗区大兴路4 号本公司会议室公开拍卖(拍租)以一 际的・1、遵义市红花岗区巷口镇沙地 村302县道旁遵义市第二看守所监狱 岗区南舟路新店子交管房1层,面积约 140平方米。展示时间、地点:2024年 12月30日至2025年1月6日、标的物 所在地。报名时间:公告之日起3 2025年1月6日16:00止。报名地点 贵州省遵义市红花岗区厚德拍卖有阿 司(大兴路42号)。报名须知:凡身 有民事行为能力的个人或企事业单位 可参加拍租市区门面,报名时请排 可效证件报名,报名须缴纳资料报名 费 及 履 约 保 证 金 。 联 系 电 记

### 贵州省遵义市红花岗区厚德拍卖 2024年12月30日

邓光武:本院受理原告贵州遵义农 商业银行股份有限公司鸭溪支行与 融借款合同纠纷一案,诉讼请求 请求法院依法判令被告邓光武立 尝还原告借款本金200000.00元及村 利息,起息日2024年3月21日,利 照合同约定执行,计算至贷款本金 清日,实行利随本清;2、本案诉讼费 J及原告实现债权产生的全部费用E 上述被告承担。因你下落不明,无法 8《中华人民共和国民事诉讼法》第 ·五条之规定,现依法向你公告送ì 记诉状副本、应诉通知书、举证通知 、合议庭组成人员通知书及开庭价 。自公告发出之日起经过30日即 为送达,提出答辩状和举证的期限 公告送达期满后的15日。本案定 025年2月14日上午9时30分在本門 鸭溪人民法庭公开开庭审理,逾期7

#### 贵州省遵义市播州区人民法院

减资公告 鄂尔多斯市老农垦农业科技有限公 150625MA0RTQY235)经股东会 义减少注册资本,由原注册资本人图 1000万元整减至人民币 内向本公司申报债权或要求债务担

达斡尔族自治旗支公司地址变更公告 可证编号:00129152。许可证机构结 B:000138150722。机构住所:内蒙古 治区呼伦贝尔市莫旗尼尔基镇嫩力 E园小区综合楼A座5号。法定代表 、或负责人姓名:张俊生。邮政编码 62850。联系电话:0470-3976657。 务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害 RIG等各类人身保险业务 经保险监督 管理机构批准,且经过总公司授权同 意的其它业务。发证日期:2024年12

注销公告 女阳县靳村乡小白村扶贫项目社区发

展互助协会,统一社会信用代码 14103265724693650,经成员大会 议解散合作社经营,并拟向市场监管 **局登记机关申请注销登记,请债权** 自本公告见报之日起45日内到本互助 计由报债权 特此公告 注销公告

女阳县靳村乡小白村世行贷款项目3 助社,统一社会信用代码 51410326317335642T,经成员大会》 义解散合作社经营,并拟向市场监管 **哥登记机关申请注销登记,请债权** 

自本公告见报之日起45日内到本互助 社申报债权,特此公告 注销公告 博白县东平镇石角永红幼儿园(统-社 会 信 用 代 码 : 52450923355893688B),于2024年12 月25日经(经理事会)决议拟向登记标 关申请注销登记。根据有关规定,

东家永、付莉琳、李玉凤、组成清算/ 且负责注销前的清算工作。请有关债 权人于本公告发布之日起至十五日内 向清算组负责人陈家永(联系电话 5677592715) 书面申报债权,特此分

#### 博白县东平镇石角永红幼儿园 2024年12月23日 注销公告

宜春市赣西民营口腔学会(统一社 言用代码:51360900097145635B),决定 句登记管理机关申请注销,并成立清 算组。请我单位的债权人于公告发 2日起45日内向清算组申请债权,债 各人或财产持有人向清算组清偿债务 或交付财产。联系人:刘国玲,联系电 :17707059809

作废声明 比京伊家吾庐投资有限公司(统一社 会信用代码 911101055858813590) (

登报电话:13080793002

# 全国统一大市场降低物流成本 车厘子价格"腰斩"



图为消费者正在选购车厘子。 唐瑞 摄

而对于只想尝鲜、不追求最高品质

的消费者来说,果多美这类中小型水果

连锁专卖店或许最为实惠,500克J级

车厘子只需29.5元。在某家果多美店

内,一整个柜台的车厘子被摆在了正对

门口的显眼位置。负责售卖的店员告

诉记者,这批车厘子是本季第一天上

架,早晨刚到,非常新鲜。当日,记者

看到店内陆续有消费者在柜台前挑选

车厘子售卖,但大多未明确标识出车厘

子规格标准,且上货量很少,货架上多

数只有4到8盒(每盒约200g)不等。从

果实表面观察,车厘子不算新鲜,色泽

较为黯淡,价格处在46.8元—50元/

500g。一家店主告诉记者:"进货规模

确实较小,主要是因为才刚刚开卖,不

太清楚大家的购买意向,车厘子放半天

表皮就会皱了,怕进货多了卖不出去。"

全国统一大市场降低物流成本

消费市场迎来"车厘子自由"

年相比,今年车厘子市场均价大致在50

元/500g,整体下降了不少。新发地市场

宣传部负责人童伟也告诉记者,新发地

智利车厘子从J级到JJJJ级,价格区间

是25元—45元/500g,每一等级每斤车

厘子相差五六元。而据记者查询,去年

底部分车厘子价格最高时达到每箱530

元(约106元/500g)。相比之下,今年价

追溯至上世纪90年代。据中国海关统

计,中国进口车厘子的总量在过去五年

内增长了近两倍。世界各产地中,智利

车厘子的上市时间为11月—1月,加拿

大为6月—9月,欧洲等地为5月—6

月。最近这段时间内,我国进口的车厘

中国市场对进口车厘子的需求可

格可谓"腰斩"。

虽然各售卖渠道价格不一,但与去

另外,较小规模的社区超市内也有

本报记者 赵 曦 □ 唐 瑞

12月26日,一艘载有380个集装 箱、重约8000吨智利车厘子的货轮驶入 天津港。据预测,仅在天津港,春节前 还将有3艘货轮、总计约3万吨的车厘 子相继抵达……随着海运车厘子的大 量到货,曾经的"果中贵客"在终端市场 售价有何变化? 消费者能否迎来"车厘 子自由"? 为此,记者实地探访了北京 的新发地果品批发市场以及多家超市、 生鲜专卖店。

#### 各类商户均已开售 多数卖场货源充足

12月18日至19日期间,凡记者走 访之处,车厘子基本都已上架销售

记者比较发现,不同渠道售卖的车 厘子价格以及质量略有差异。连锁生 鲜品牌如七鲜京东自营超市、盒马鲜生 等专卖店内货源充足,且品级相对齐 全,覆盖了J级到JJJJ级四个级别。"J" 是智利车厘子分级常用单位,果径越大 价格越高,一般JJ级(果径28至30毫 米)和JJJ级(果径30毫米以上)的智利 车厘子是市场主流。

记者在北京市丰台区某时代购物中 心内的七鲜京东自营超市看到,250克J 级车厘子的价格为26.8元,450克JJ级车 厘子的价格为49.8元,250克JJJ级车厘 子的价格为35.8元,而300克巨无霸车 厘子即JJJJ级则是68.8元,且线上线下 同价。截至发稿日,价格并未变动。

物美超市、世纪华联等大型商超中 售卖的车厘子品级多为J、JJ两类,价格 也有所浮动。记者走访时,物美超市玉 蜓桥店内正在举行车厘子促销活动。 以J级车厘子为例,线下零售价为45.98 元/500g,若是在线上领券下单,折算后 的最终价格为33.8元/500g。

车厘子最重要的出口目的地之一。

与价格变化相对应的是,今年车厘 子迎来了"好收成"。根据智利农业研 究和政策办公室发布的数据,智利车厘 子种植面积已经从2000年的3241公顷 快速增长到2022年的61559公顷,2023 年达到了创纪录的67570公顷。不光种 植面积扩大,种植环境也很"给力"。智 利水果协会车厘子委员会经理克劳迪 娅·索莱尔指出,"2024/25产季,农业、 气候条件都很好,是一个丰收的产季。

子主要来源于智利。中国已成为智利

在上个产季,中国市场共计消费了 37.7万吨智利车厘子,已占智利车厘子 总出口量的91%。而据智利水果出口 商协会统计,2024/25产季,智利车厘子 的产量创下新高,预计出口量将比上一 产季增长50%,达到约1.32亿箱(每箱5 公斤),相当于65.79万吨。

新发地果品批发市场精品一区商 户刘文坡告诉记者:"今年车厘子大概 增产了40%。在如此'好收成'之下,果 子大量上市,市场供应量充足,价格自 然下降。"

更为关键的是,在我国统一大市场 的协调作用下,车厘子的运费"下去 了"。车厘子保鲜时效短,容易流失水 分、腐烂变质;又由于其涉及长途运输, 有着复杂的进出口规范,运送过程较为 繁复,因此要想维持口感和品质,保持 "卖相"良好,运输路线、存储、保鲜等环 节都需要妥善安排。

随着中国智利两国双边合作的日 益深人,中国对于车厘子进口采取了一 系列便利化措施。记者调查发现,最近 抵达中国的车厘子多由"车厘子快线" 运输而来。在各个海关口岸"提前申 报""担保放行"等便利化措施和农产品 进口"绿色通道"、24小时"随到随检"等 通关保障服务下,进口车厘子得以"抢

目前智利输往中国的车厘子分为 两路:一路走海运冷藏,一般要在海上 漂泊25天左右,这是主流运输方式;另

外一路则是空运,最 快2天以内可以运 到,但物流成本较

京津冀地区开 通的"智利—天津车 厘子快线",在我国 统一大市场的协调 效力下,以高效的接 卸效率、最优的通关 流程、最短的配送时 间,实现了到港5小 时左右覆盖京津冀



柜,大概4万斤。

图为车厘子批发交易现场。 唐瑞摄

## 小份菜走红外卖平台 浙江开展反食品浪费行动

段时间,小份菜在外卖平台上悄然流行, 其以分量适中、品种多样、价格实惠的特

点,深受上班族喜爱。 为弘扬勤俭节约美德,引导健康文 明生活方式,浙江省市场监督管理局近

本报讯(记者叶德宝牛夏风)近期开展反食品浪费宣传系列活动,指导外 卖平台和商家推广适度点餐、提供"小份 餐",形成良好社会氛围。美团、饿了么等 外卖平台响应浙江省市场监管部门号召, 在当地推出小份菜品,满足消费者多样化

计售出110万份,订单量超1亿单。

不仅如此,浙江省市场监督管理局 还在企业、校园和社区推进反食品浪费 工作。如在杭州滨江实验小学举办"你 点我讲"活动,通过宣讲、视频和问答等 方式传授反浪费知识。同时,联合多部

门指导海康威视食堂开展拒绝浪费活 动,组织上城区四季青街道开展临期食 品捐赠活动,积极宣传反浪费理念。

此外,浙江省市场监督管理局正在 加快推进浙江省地方标准《餐饮服务场 所文明行为导则》制定工作。据悉,该标 准围绕"节约用餐、卫生用餐、有序用 餐",从餐饮外卖加工过程、消费者文明 用餐等方面提出明确要求。

# 需求,截至目前,小份菜销量显著增长,累

日,记者从海南省旅文厅召开的 2025年元旦春节假日旅游文化市场 情况新闻通气会获悉,2025年元旦 春节期间,海南全省各市县将举办各 类旅文体活动超300场,其中文化演 艺类活动113场、文博展览类活动56 场、旅游促销类活动57场、体育赛事

本报讯(记者 郑红梅)12月22 工——中国古代文物中的科技奥秘" 展览、"金蛇贺岁 迎春接福"春节系列 社教活动、"山海相依,文韵悠长-苏东坡艺术展""非遗贺新春非遗馆里 过大年""雕塑新格局 第十一届南北 雕塑联展""黎族传统纺染织绣技艺保 护成就展""2024年'美丽海南'全省 农民画作品展"等一批展览活动,丰富

用和传承民俗文化资源,举办多场 以民俗为主题的活动。如海口市第 十七届万春会、海口府城元宵换花 节、非遗迎新春系列活动、元宵节游 节假期。 园会、琼剧进社区专场演出等;海南 省博物馆、中国(海南)南海博物馆 等文博机构也推出了与民俗相关的

旅游""文化+旅游""演唱会+旅游" "民俗+旅游""康养+旅游"等多元化 旅游模式,在海南过一个欢乐的春

为全面推进海南智慧旅文综合应 用系统建设,以展现海南之"酷"为主 题的旅文公共服务系统——"酷游海 南"微信小程序于本月30日上线。小

## 2025年元旦春节期间海南旅文体活动将超300场

类活动40场、民俗类活动57项;推出 春节冬游海南玩法8种、冬季精品旅 游产品72项、"候鸟游客"冬游海南精 品线路50条。

文化演艺方面,将引进维也纳 皇家交响乐团 2025 新年音乐会、二 人转嘉年华,举办湖南卫视芒果 TV2024-2025 跨年晚会、张杰三亚跨 年演唱会、张学友"60+巡回演唱会" 海口站、"夸下海口"2025海口跨年 草坪音乐会、2025海口新年音乐会、 2025年 MOVA 世界音乐节、2025 澄 迈漓岛音乐节等活动,为市民游客 带来丰富的文化艺术大餐。

文博展览方面,将推出"譬若天

市民游客的精神文化生活。

旅游促消费方面,策划了一系 列丰富多彩的旅游促销活动。如 2025 第二届海南国际机车环岛嘉年 华、海口元宵烟花晚会、2024年"味 道长沙 寻鲜三亚"三亚国际美食嘉 年华暨三亚新春湘味好物节、文昌 元旦跨年活动、惠游文昌感恩季、首 届博鳌国际烟花跨年欢乐节等。

体育赛事方面,元旦春节期间, 将有国家射箭队、乒乓球队、帆船帆 板队和攀岩队等20支国家队及45支 省市运动队总共2476人在海南省冬 训,并举办队内测试赛和交流活动。

民俗类活动方面,海南充分运

系列活动将通过猜灯谜、制汤圆等 互动方式,让参与者在轻松愉快的 氛围中感受传统文化的魅力。此 外,还将重点推出"滨海度假游,温 暖又浪漫""环岛自驾游,酷爽又畅 快"等冬游海南的8种玩法。"民族 文化体验游""特色美食与文化游" 等72项冬季精品旅游产品,满足游 客的多样化需求。

展览和活动,如"南海馆里过大年"

同时,为了丰富"候鸟游客"在 海南的冬游体验,精心策划并推出 50条精品旅游线路,涵盖城市漫游、 自然风光、亲子互动、康养度假、文 化体验等多个方面,让来自全国各 地的"候鸟游客"在海南体验"体育+

程序系统围绕建设"自由贸易港+国 际旅游消费智能体验岛+国际旅游 消费中心"的总体目标,一切从游客 角度出发,包含"海南之酷""精彩瞬 间""玩转海南的N种打开方式""专 题旅游""酷游服务"等体验版块,具 备全面展示、宣传、交易功能,从"吃 住行游购娱"等方面为游客出行提 供最全面、最权威、最诚信的旅游公 共服务体验。下一步,还将陆续上 线"酷游海南"APP端和抖音小程序 端,结合市场需求,多渠道合作延伸 服务内容,努力将"酷游海南"打造 成为全国领先的旅游文化服务平 台。

海南发出倡议:

## 节假日不跟风哄抬房价、不恶意取消订单

本报讯(记者 郑红梅)12月22日,海南省 2025年元旦春节假日旅游文化市场情况新闻 通气会在海口召开。会上对2025年元旦春节 期间,海南全省酒店供应提出要求:产品供给 足,能满足不同群体出行需求;同时,酒店价格 选择范围广,丰俭由人,能为游客提供丰富的 住宿选择。

据最新统计数据,海南全省现有酒店 1万余家,客房总量50万余间,酒店规模庞 大、产品丰富,涵盖了从高端奢华到经济型等 各种类型,包括商务出行、会议会展、滨海度 假、亲子旅游、野奢探索等多元细分产品。

针对2025年元旦春节假日酒店客房价格 管理,海南省旅游饭店业协会向全省各旅游饭 店发出倡议:

一是恪守价格自律,共筑市场稳定基石。 各旅游饭店应积极响应政府号召,自觉遵守法 律法规和市场规则,制定科学合理价格,严禁 不正当竞争和价格操纵。在重大节假日、大型 活动期间,不跟风哄抬房价、不恶意取消订 单。2025年春节期间(1月28日至2月4日)旅 游饭店标准客房价格将严格遵循政府部门价 格管理要求。二是维护市场秩序,营造公平竞

竞争行为。杜绝不按规定明码标价、价外加 价、虚假价格、价格欺诈、串通涨价等价格违法 行为。通过诚信经营、优质服务,树立旅游饭 店的良好形象,共同维护海南旅游市场健康稳 定发展。三是强化安全管理,保障游客旅游安 全。安全是旅游业的生命线。各旅游饭店要 切实加强安全管理,完善安全制度,落实安全 责任,确保游客的人身安全和财产安全。同 时,要加强员工培训,提高员工的安全意识和 应急处理能力,真正做到让广大游客"安心住、 放心游"。四是积极开展促销,扩大旅游客源 市场。各旅游饭店应共同努力,维护海南旅游 市场的价格稳定。要避免恶性竞争和价格战, 通过提高服务质量、增加附加值等方式吸引游 客,实现可持续发展。尤其是在旅游旺季、节 假日和重大活动期间,各旅游饭店应当抓住机 会积极参与旅游市场促销活动,推出各类特色 活动和产品,扩大旅游客源市场,促进海南旅 游市场繁荣发展,为打造世界一流旅游目的地

和建好国际旅游消费中心贡献力量。

# 万 质 量 円 玉

命

振

**W** 

## 河南银保拍卖行有限公司

受委托,定于2024年1月10日9时在 湖南省(永州市)国有资产资源交易3 公开拍卖祁阳市农机事务中心办 大楼(祁阳市浯溪路642号)临街第2-层房屋5年租赁权(第二次),未尽事? 详见交易平台公告。标的展示与报名 **向竞买人请于报名截止时间前在交** 平台办理网上报名及交纳保证金。.

## 湖南省盈峰拍卖有限公司

3908521119、18585255912。

## 公告 (2024)黔0304民初9630号

整,请债权人自本公告见报之日起45 保,特此公告

百年人寿保险股份有限公司莫力达瓦

公章一枚,特此声明。